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6) No triangulo MPQ, o segmento MR é uma bissetriz. Calcule a medida angulo suplementar
do vértice P. P

Q

a) x = 100°, triangulo acutangulo e escaleno
b) x = 140°, triangulo retangulo e isdscele
c) x = 120°, triangulo obtusangulo e escaleno

d) x = 110°, triangulo acutangulo e isoscele

8) Um triangulo possui dois lados medindo 12 cm e 15 cm. Uma possivel medida para o
terceiro lado seria
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) O ortocentro € o encontro das trés medianas de um triangulo.
) A altura € um segmento que parte de um dos vértices do tridangulo formando 180°

) O incentro é o centro da circunferéncia inscrita no triangulo.
) As bissetrizes de um tridngulo encontram-se num ponto chamado baricentro.
) O centro de gravidade de um triangulo é determinado pelo encontro das trés alturas.
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£ 10) O perimetro do triangulo ABC ¢ 100 cm. O valor de x € um namero
|

L a)igual a 12

= b) menor que 10

:' c) maior que 5
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